

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	89 AUDIO	TÉC-SOM
				<p><b>ROTEIRO DO ULTRA-NOTICIAS 4/4/67</b></p> <p>1. Transito em São Paulo</p> <p>2. FAESP: Herbert Fala</p> <p>3. INTERNACIONAL</p> <p>4. Grande Jornal Falado Tupi faz anos</p> <p>5. Igreja Sta. Genresa dá lugar à Av. Iterere</p> <p>6. Criança raptada e devolvida aos pais</p> <p>7. INTERNACIONAL</p> <p>8. Treino de João Henrique</p> <p>9. Itamaraty leiloea quadros para exposição</p> <p>10. Loucos não tem onde dormir</p> <p>11. INTERNACIONAL (COMERCIAL)</p> <p>12. Seneca com Fontenelle</p> <p>13. Previsão de tempo</p> <p>14. Noticia final</p>	

*Fundo Secu. Herbert*

Q.	VIDEO	T	PROJ.	90 AUDIO	1 Téc-SOM	Téc-SOM
	<p>Camera:locutor</p> <p>*****</p> <p>Filme negativo</p> <p><i>T. V. Tupi - 1967</i></p> <p><i>"Op. Band"</i></p> <p><i>Travéio visível</i></p> <p><i>cima na Brig. Tobias</i></p> <p><i>f. Brig</i></p>			<p>A abertura da rua <u>Brigadeiro Tobias</u>, no trecho entre a rua <del>Washington Luís</del> "Washington Luís" e a avenida da....</p> <p><i>CENAS DE CIMA</i></p> <p>... Senador Queiróz aliviou <del>o</del> o escoamento do tráfego de veículos no sentido Zona Norte-cidade. A medida foi adotada esta manhã, pelo titular do DET, que estava presente ao local, fiscalizando a Operação Tiradentes. O coronel Fontenelle mostrou-se satisfeito, pois com relação ao dia de ontem, não se registraram congestionamentos de vulto na avenida Santos Dumont. A corrente de tráfego, desde a Ponte das Bandeiras até a rua João Teodoro, desenvolve regular velocidade. Dalí em diante o problema agrava-se em face dos cruzamentos <del>de</del> da Santos Dumont com a João Teodoro e avenida Princesa Maia com a Estação da <del>Luz</del> Luz, e rua Mauá rua Washington Luís <del>com</del> e avenida Senador Queiróz. Modificações serão introduzidas nas áreas de atribuição <del>de</del> para que a Operação Tiradentes funcione a todo vapor.</p>	<p><del>1</del></p>	<p>Micstud</p> <p>séria</p>

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	91	AUDIO	(1A)	TÉC-SOM
	CÂMERA LOCUTOR GT ANDREAZZA						

O ministro dos transportes, coronel Mário Andraazza, disse hoje que a ligação do Nordeste com o sul do país - pela rodovia BR-116, estará concluída antes do término do atual governo.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	92 AUDIO (2)	TÉC-SOM
	CAM=LOC			<p>O secretário da Agricultura, senhor Herbert Levy, em companhia do diretor de Fomento Agrícola e de outros técnicos, esteve hoje na FAESP, onde cuidou, com a diretoria daquela entidade....</p> <p style="text-align: center;">SESSÃO</p>	MIC EST
	<p>FILM N GATIVO</p> <p><i>Faesp</i> <i>Reuniao</i></p>			<p>... de vários problemas ligados à sua Pasta. Anunciou o senhor Herbert Levy a criação, em conjunto com a FAESP, dos conselhos agropecuários municipais. O secretário da Agricultura confirmou que o Banco de Brasil fornecerá aos produtores financiamentos na base de cem por cento dos preços mínimos já decretados, durante seis meses. Adiantou, ainda, que dia onze deste mês cuidará do problema do leite em reunião com produtores e, <del>assim</del> com cafeicultores, estudará a "operação café" e a realização do Primeiro Congresso Nacional do Café, em São Paulo.</p>	(suav)

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	93	AUDIO	DA	TÉC-80M
	CÂMERA LOCUTOR						

o general Artur Duarte Candal assumirá amanhã a presidência da Petrobrás.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-BOM
	<p>CÂMERA = LOC</p> <hr/> <p>FILME POSITIVO</p> <p><i>concede entrevista</i></p>			<p>94</p> <p>A questão da paz no Vietnam levou o secretário geral das...</p> <p><i>TRANSMISSÃO 17/12/67</i></p> <p>...Nações Unidas a iniciar, hoje, uma nova viagem à Ásia. Antes, porém, <u>U THANT</u> presidirá, na Suíça, a reunião anual da comissão administrativa de coordenação da ONU, com a presença dos diretores de todas as agências especializadas do organismo mundial. THANT partiu de Nova Iorque esta manhã e, no fim da semana, estará visitando o Afeganistão. Posteriormente, irá ao Paquistão, Índia e Nepal. O objetivo, segundo U THANT, é realizar conversações sobre temas de interesse comum. E o Vietnam deverá estar entre esses temas, embora o secretário não o tenha especificado.</p>	<p>(3)</p> <p>MIC</p> <p>EST</p> <hr/> <p>SOM:</p> <p>MÚSICA</p> <p>SÉRIA.</p>

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<p>CÂMERA LOCUTOR GT TARSO D.</p>			<p>O ministro da educação, professor Tarso Dutra, disse hoje que a erradicação do analfabetismo terá prioridade no plano educacional do governo federal.</p>	

95

27

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				96	(4) X
	<p>Com re:locutor</p> <p>*****</p> <p>Filme negativo</p> <p><i>Ass. G. Honca</i> <i>"Corifeu"</i> <i>Assessor do jornal falado</i> <i>romaria ao túmulo do Corifeu</i> <i>Rádio Tupi</i></p>			<p>Fundi do pelo saudoso <u>Corifeu de Azevedo Marques</u>, esta completando <u>vinte e cinco</u> anos hoje, 0....</p> <p>... Grande <u>Jornal Falado "Tupi"</u>. O famoso informativo foi levado ao <sup>ar</sup>pela <del>xx</del> R"dio Tupi, em mil novecentos e quarenta e dois. Cinco anos mais tarde nasce o "Matutino Tupi" tendo também, como diretor, o jornalista <u>Corifeu de Azevedo Marques</u>. Na Igreja Nossa Senhora do Monte Serrat foi celebrada missa, <del>apresentada</del> seguindo-se <u>romaria ao túmulo do saudoso companheiro</u>. Na <u>redação do informativo</u> foi inaugurado <u>retrato do fundador do Grande Jornal Falado Tupi</u>, cerimonia que contou com a presença de redatores, locutores e técnicos que colaboram na confecção <del>do material</del> <i>daquele jornal</i>.</p>	



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	97 AUDIO	(YA)	TÉC-BOM
	<p>.CÂMERA LOCUTOR                      GT GAMA                      GT P. ALEIXO                      GT AURO</p>			<p>O ministro da justiça, professor Gama e Silva, afirmou hoje que a disputa dos senhores Pedro Aleixo e Auro de Moura Andrade, pela presidência do Congresso, é um problema interno e exclusivo daquela casa.</p>		

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TAC-80M
	<p>Com re:locutor</p> <p>*****</p> <p>Filme negativo</p> <p><i>Fachada e aspectos internos</i></p>			<p>28</p> <p>Está completando hoje, cinquenta e dois anos de fundação, a.....</p> <p><i>FACHADA E ASPECTOS INTERNO</i></p> <p>... Igreja de <u>Santa Generosa</u>, construída no antigo <u>Largo Guanabara</u>, em mil novecentos e quinze. Este, contudo, será seu último aniversário. O templo está localizado exatamente onde passará a futura avenida <del>XXXXXX</del> Vinte e Três de Maio, que ligará a praça da Bandeira ao <del>XXXXXX</del> Ibirapuera. É a única no Brasil dedicada a Santa Generosa, a virgem sacrificada em Cartago, por se confessar cristã. Com ela morreram onze devotos de Jesus Cristo.</p>	<p>(5)</p> <p>X</p>

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	99	AUDIO	5A	TÉC-SOM
				<p><u>ATENÇÃO RIBEIRO</u> <u>LEUVA A NOVA</u> <u>SOBRE ULTRA-GAS</u></p>			

UN 1967 0404 11

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	REC-BOM
	CAK=LOC			100	(6) <del>REC-BOM</del>
	<p>FILM NEGATIVO</p> <p><i>Policia - Rapto a menina Lurdes Aparecida foi encontrada.</i></p>			<p>Localizada pela Policia em Rio Claro, foi trazida por comissários de menores, à nossa Capital...</p> <p>... a menina <u>Lurdes Aparecida</u>, de um ano e meio de idade, que há treze dias fôra raptada em Osasco.</p> <p>O encontro da menor com seus pais, <u>Eduardino Dienes</u> e <u>Maria Alves dos Santos</u>, ocorreu na <u>redação dos Diários Associados</u>. <u>Luzia Aparecida Spika</u> foi quem raptou Lurdes Aparecida. Está presa <del>na cadeia</del> e será processada por <del>o</del> crime de rapto. Disse ela que raptou a menina porque se <del>havia</del> encantara com sua beleza.</p>	<p>MIC</p> <p>EST</p> <p>(suav)</p>

EQ.	VIDEO	T	PROJ.	101 AUDIO	(68)	TÉC-BOM
	CÂMERA LOCUTOR			O deputado Mantelli Neto requereu hoje na Assembleia imediata vistoria na Ponte Pênsil de São Vicente, que não estaria oferecendo as necessárias condições de segurança.		

UN 1967 0404 13

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CÂMERA = LOC  <hr/> FILME POSITIVO			102	(2)
					MIC EST  SOM: MÚSIC. ALEGAC.
					<p>Na reportagem seguinte, daremos aos telespectadores uma <b>idéia</b> do que será...</p> <p>...a residência do futuro, mais exatamente do século vinte e um. Aqui, em vez de dar ordens à empregada, a dona-de-casa liga um simpático autômato. Na opinião de arquitetos britânicos, nosso gosto conduzirá a este tipo de casa, no ano dois mil. A casa do futuro está exposta na exposição "Lar Ideal", que se realiza presentemente em Londres. Uma outra antevisão do futuro, segundo um grupo de arquitetos. O "planador" elimina o esforço de andar. Tudo o que é preciso fazer <b>é</b> ligar um interruptor. E quanto à empregada, é só carregar no botão. Este escravo autômato faz praticamente todo o trabalho da casa. Na casa do futuro, alimentos e bebidas saem de tubos. Mas até mesmo a mais perfeita das aparelhagens às vezes se avaria. Depois de um dia exaustivo no trabalho doméstico, nada como um repouso e um sono bem merecido.</p> <p>((SOBE MÚSICA ATÉ O FIM DO FILME))</p>

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CÂMERA LOCUTOR  GT CS			103  A SUNAB é, a partir de hoje, órgão subordinado ao Ministério da Agricultura.  Decreto nesse sentido foi assinado pelo presidente Costa e Silva.	77

UNP670404 15

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	104	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-----	-------	---------

Camera:locutor

Abrindo a nova fase do boxe profissional no Ginásio do Ibirapuera, lutarão sexta-feira,....

\*\*\*\*\*

Filme negativo

... o panamenho Humberto Trothmann e o brasileiro suave João Henrique. O lutador patricio vem se exercitando diariamente na Academia São Paulo, sob a orientação de Kid Jofre. O panamenho, sexto colocado no "ranking" mundial, é tido com adversario perigoso para as pretensões de João Henrique. Trothmann está com um quilo e meio acima de seu peso ~~max~~ e, segundo o contrato, ambos lutarão pesando sessenta e cinco quilos.

*João Henrique  
trujando*



EQ.	VIDEO	T	PROJ.	105 AUDIO	TÉC-SON
	CÂMERA LOCUTOR GT CERDEIRA			O deputado Arnaldo Cerdeira disse hoje em Brasília que a ARENA será efetivamente transformada num grande partido.	

UN19670404 17

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-BOM
	CAM=LOC			106	(9) X
	FILM NEGATIVO				
	<p><i>ARTE - PINTURA</i>  <i>Aspectos de quadros</i>  <i>que serão vendidos em</i>  <i>leilão</i></p>			<p>Cinquenta e seis quadros de seis escultores, conhecidos ao Itamarati....</p> <p style="text-align: center;"><i>ASPECTOS DOS QUADROS</i></p>	<p>MIC EST</p>
					<p>... para a exposição artística realizada há dois (suas) anos pelo Brasil, em Paris, estão sendo anunciadas por um leilão a ter lugar brevemente, em São Paulo. Mas seus autores são contrários à venda <del>de</del> das obras e procuram um meio legal a fim de impedir o leilão. Esses mesmos quadros já foram leiloados recentemente, pela Alfandega do Rio, e arrematados por uma firma que agora pretende leva-los à hasta pública, em <del>em</del> nossa Capital.</p>

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	107	AUDIO	(10)	TÉC-BOM	
	CAM=LOC			<p>O Hospital Psiquiátrica de Vila Mariana está em condições de completa....</p> <p style="text-align: center;"><i>FILME BOM PARA ARQUIVO</i></p>				NIC EST
	<p>FILM NEGATIVO</p> <p style="writing-mode: vertical-rl; transform: rotate(180deg);"><i>aspectos</i></p>			<p>... miserabilidade. A exemplo de que vem ocorrendo (suav) no Juqueri, onde quinze mil doentes mentais vivem em promiscuidade e relegados ao abandono, no Hospital da rua Major Maragliano inexistente a menor proteção para os leucos ali internados. A reportagem da Televisão Tupi, Canal Quatro, ali esteve numa visita de surpresa feita em companhia de um parlamentar. Verdadeira <u>multidão de enfermos</u>, sem a menor noção de que fazem, ali parece estar à espera da morte. <u>Dormem amontoados</u> e não há seleção por idade. São almas sofredoras segregadas da sociedade e que a administração relega ao abandono. O problema de psicopata, em nosso Estado, está a merecer imediata <sup>proteção</sup> <del>proteção</del> por parte das autoridades competentes.</p>				

UN 1967 0404 19

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	108	AUDIO	ICA	TÉC-SOM
	CÂMERA = LOC						MIC EST
							<p>Houve duas manifestações contra a Conferência de Cúpula de Punta del Este, hoje em Montevideo: uma diante da embaixada americana e outra diante da embaixada brasileira.</p>

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	109	AUDIO	(11)	TÉC-SOM					
	CÂMERA = LOC											
	FILME POSITIVO											
	Cruzesidade e Nova York			<p>Com sede em <u>Nova Iorque</u>, existe nos Estados Unidos uma...</p> <p>...organização venerável chamada "<u>Clube dos Exploradores</u>". A entidade congrega cerca de mil e quinhentos associados, de diversos países. A principal finalidade da organização é cuidar de sua valiosa biblioteca que consta de uns dezesseis mil volumes sobre exploração e estudos científicos relacionados, principalmente, com a natureza. Vez por outra, os sócios se reúnem para contar histórias de lugares distantes que já visitaram. Uma vez por ano, porém, há um jantar de gala na entidade, com pratos raríssimos como olhos de carneiro, filé de cobra, churrasco de urso polar e águia no espêto. Uma delícia!...</p> <p style="text-align: center;"><del>INTERNO</del> EXTERNO</p>				MÍC	EST	SOM:	MÚSIC.	ALGUNA.

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	110	AUDIO	(119)	TÉC-BOM
	<p>CÂMERA LOCUTOR</p> <p>ATENÇÃO PRO SEÇÃO</p>				<p>O senhor Enaldo Cravo Peixoto assumiu hoje na Guanabara a presidência da SUNAB.</p> <p>Ainda no Rio, a primeira dama do país, D. Iolanda Costa e Silva, assumiu a presidência nacional da Legião Brasileira de Assistência.</p> <p>Amanhã, em Brasília, o ministro Luis Galloti reassumirá a presidência do Supremo Tribunal Federal.</p>		

COMERCIAL

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC. SOM
	Camera:locutor			<p>Representantes de diversas entidades empresariais estiveram hoje, no Departamento Estadual do Trânsito, onde foram levar seu apoio às modificações <del>xm</del> introduzidas na cidade. Sobre o encontro, a Televisão Tupi traz o pronunciamento do <u>engenheiro Faria</u>, da equipe do Coronel Font nelle <del>xxxxx</del> e de um representante do Sindicato dos atacadistas de <u>materiais de Construção.</u></p>	Hicatu
	Filme negativo			(entra <u>sonoro</u> de Faria e do "outro" até o fim)	som do filme

12

\*\*\*

*Somora*

*Eng. Faria*

*Conceito entusiasta*

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	112	AUDIO	N	TÉC-SOM
	<p>CÂMERA LOCUTOR</p>			<p>E eis a notícia final</p> <p>A bancada da ARENA na Assembléia Legislativa deliberou - por unanimidade - pedir ao governador Abreu Sodré o imediato afastamento do coronel Américo Fontenele do Departamento Estadual de Trânsito.</p> <p>Trata-se da primeira atitude oficial dos parlamentares situacionistas a propósito do problema trânsito.</p> <p>Por sua vez, os cinquenta e dois deputados do MDB resolveram negar número para o funcionamento do poder legislativo, enquanto o governador do estado não determinar o afastamento do coronel Fontenele.</p>			

UN19670404 24



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	113	AUDIO	(MA)	TÉC-60M
------	-------	---	-------	-----	-------	------	---------

CÂMERA LOCUTOR

E atenção para mais esta notícia:

O governador Abreu Sodré foi aconselhado a observar absoluto repouso. Hoje, o chefe do executivo bandeirante sentiu-se mal em virtude da estafa em que se encontra.

UN19670404 25X